

今日起 我市193539名考生赴中考

本报讯(记者 丁艳冰)6月26日至28日,全省2023年普通高中招生考试统一开考,我市193539名考生将迎战中考,书写青春,奋力拼搏。

据了解,2023年普通高中招生考试采取全省统一命题、统一试卷、统一考试时间、各地分别实施的办法。九年级考试时间为6月26日、27日,考试科目为语文、数学、英语、物理、化学、道德与法治、历史共七科;八年级考试时间为6月28日上午,考试科目为生物、地理共两科。

我市共报考193539人(含八年级和九年级),全市共设9个考区(包括长垣市)。九年级报考87485人,设58个考点、2928个考场;八年级报考106054人,设71个考点、3550个考场。全市设备用考场142个。市区九年级报考17128人,设15个考点、573个考场。市区八年级报考18734人,设15个考点、627个考场。

根据政策,今年初中毕业生体育考试,物理、化学、生物实验操作考试,美育(音乐、美术)上机考试,八年级生物、地理考试纳入中招统

一管理。其中体育考试分值70分,理化生实验操作考试分值30分,美育20分(音乐10分、美术10分),计入中招考试成绩总分,总分为720分。八年级生物、地理考试成绩以等级呈现。自2023年起,生物、地理考试成绩在中招录取时使用,无生物、地理成绩的考生普通高中不予录取。省级示范性高中(含新乡市外国语学校、铁路高级中学、新乡市平原外国语学校)在生物、地理成绩B等(含B)以上报考学生中录取(体艺生除外)。

12345热线 近期现场接听安排发布

本报讯(记者 崔敬)6月25日,记者从市12345政务服务便民热线中心了解到,根据市政府工作安排,市资源规划局、辉县市人民政府、市住建局相关负责人将于6月29日、7月13日、7月27日现场接听12345热线。

根据安排,市资源规划局相关负责人将于6月29日(星期四)上午9时~11时现场接听12345热线,受理范围为人居环境、城市道路、市政管网的规划建设、改造提升,市政基础设施的合理布局等方面的咨询、建议和投诉。7月13日(星期四)上午9时~11时,辉县市人民政府相关负责人将现场接听12345热线,受理范围为辉县市职责范围内的咨询、建议和投诉。7月27日(星期四)上午9时~11时,市住建局相关负责人将现场接听12345热线,受理范围为新乡市老旧小区改造等方面的咨询、建议和投诉。

共招1200人

太行、平原两中学招生政策定了

本报讯(记者 丁艳冰)6月25日,记者从市教育局获悉,根据《2023年新乡市区义务教育阶段学校招生工作方案》有关要求,市太行中学和市平原中学初中招生将采取电脑排位方式进行,两所学校共招生1200人。

据了解,市太行中学(原新乡市一中实验学校)、市平原中学(原新乡市金龙学校)为市教育局直属公办学校,2023年初中招生工作采用

电脑排位方式进行,派位计划市太行中学600人,市平原中学600人。两所学校招收有市区(卫滨区、红旗区、牧野区、凤泉区、高新区、经开区)户籍,且监护人在市区有自有房产的小学六年级毕业生。网上报名时间为7月3日至4日,市太行中学和市平原中学报名分别由新乡市一中、河师大附中在其官方网站(或微信公众号)上设置报名入口,学生家长网上报名。7月6日至9日,学生

家长持学籍表、户口簿、有效房产证明到学校进行现场资格审核。7月11日,市教育局对通过两校现场资格审核的学生进行电脑派位录取,录取现场邀请社会各界代表监督。

未派位到市太行中学、市平原中学的学生,仍可参加7月14日至16日的民办初中登记,以及7月21日开始的公办学区学校报名。因弄虚作假影响学生正常入学的,由监护人负责。

我市对15家检验检测机构开展监督检查

本报讯(记者 崔敬)6月25日,记者了解到,今年前两季度,省、市两级市场监管部门对全市15家检验检测机构开展了“双随机、一公开”监督检查。

目前,我市共有资质认定检验检测机构230余家,涵盖机动车安全排放检测和建筑工程、环境、食品安全、工业产品、司法鉴定等十多个检测领域。为此,今年前两季度,省、市两级市场监管部门对全市15家检验检测机构开展了监督检查。

我市组织法律法规和检验检测行业专家对15家机构检查过程中发现的问题,依据相关规定进行了准确性。针对检查中发现的各种违法违规行为,我市正确使用裁量权,做到错罚相适应,进行准确裁定。

通过依法处理监督检查中发现问题的机构,引导各检验检测机构认真规范检测、实事求是地为各领域出具具有证明作用的检测报告,对维护社会稳定和人身财产安全、维护社会公平正义具有重要和直接影响。

2023缴费年度

城镇职工工资收入申报时间延长

本报讯(记者 李蕊)6月25日,记者从市社会保险中心(以下简称“市社保中心”)获悉,我市2023缴费年度城镇职工工资收入申报时间延长至6月27日。

据了解,我市2023缴费年度城镇职工工资收入申报工作已于4月1日正式开始,原计划于6月20日结束,但目前仍有单位未能及时到所属经办机构办理申报工作,为切实

保障企业员工基本权益,市社保中心切实践行“马上办理、马路办公”工作理念,现将结束时间延长至6月27日,尽可能避免造成单位及职工损失。

此外,对于申报截止日期前仍未进行申报的单位,市社保中心将根据《社会保险法》《社会保险费申报缴纳管理规定》有关规定,从2023年7月起按照该单位上月缴费

额的110%确定应缴纳数额,并于6月30日前按照有关规定进行封顶保底,确定2023缴费年度(2023年7月1日至2024年6月30日)缴费基数。

市社保中心有关人员提醒道,各参保单位应尽快按有关政策及口径如实申报,如有特殊情况,请及时与参保地社会保险经办机构联系。

【平原腔声】

满弦发力,加速冲刺“二季红”

□姬国庆

时间过得真快,今天是6月26日,算上今天,这个月、这个季度、上半年只剩下5天了。

越是到收尾的时候,越需要加速冲刺。决战决胜二季度的时间即将到来,如何加速冲刺6月份的最后5天,全力夺取“二季红”“半年红”,二季度的中考卷已经铺张开来,成为眼下各级各部门急需作答的命题。

值得欣慰的是,今年一季度,经过各级各部门的不懈努力,很多部门和单位成功实现了“首季红”“开门红”,各项

工作呈现稳中向好的态势,为做好今后的各项工作和实现“半年红”打下了良好基础。

毕其功于一役。以往的经验反复证明,虽然成功实现了“首季红”“开门红”,但是要想实现“半年红”,二季度的工作成绩起着至关重要的作用,甚至是决定性作用。

行百里者半九十。也就是说,如果现在疏忽闪失、喘息歇脚,不但不能实现“二季红”,而且还有可能影响实现“半年红”。上半年能否圆满收官,就取决于冲刺5天这一关键时刻。

越是逼近终点,越值得提速一冲。

剩下的5天时间,虽然看似很短,但是如果各级各部门鼓足干劲、奋楫前行,就可以取得更大成绩,实现更大发展。现在,一种时不我待的紧迫感、不进则退的危机感、舍我其谁的责任感,督促着我们必须抓住最后冲刺的5天。

快干赢主动,冲刺大发展。各级各部门务必时刻保持“行百里者半九十”的清醒,紧盯目标再发力,突出重点再攻坚。要对照“时间表”“进度图”,审时度势,加压奋进,找出差距,找准症结,争分夺秒,务求实效,完全可以在最后5天干出新气象、展现新作为、实现新发展。

奋力快奔跑,冲出“加速度”。各级各部门应当满弦发力,咬紧牙关,出实招、出硬招、出新招,抓紧每一天,用足每一刻,步步为营,披荆斩棘,全力去冲、争、抢,千方百计把蕴藏的潜能和活力释放出来,用最大努力换取最好结果,一定能赢得加速冲刺的“新乡佳绩”。

咬定目标不放松,奋力冲刺“二季红”。从现在开始,各级各部门应当以最高标准、更严要求,奋战5天,加速冲刺,决战决胜二季度,争取超额完成各项目标任务,以实干实绩交出“二季红”“半年红”的优异答卷。